

## 提早申請哈佛大學學生增加，使提早申請成為常態

駐波士頓辦事處教育組

2017 年選用提早行動制(early action)申請哈佛大學的大學部學生有 6,473 人，比 2016 年增加 5%，而其中的 938 名學生，或占申請人數的 14.5%，已獲得錄取。2016 年提早申請者有 6,167 人，其中 14.8%，也就是 914 名學生被錄取。

哈佛入學及獎助學金長 William R. Fitzsimmons 說：「提前申請入學成為新的常態，越來越多的學生向哈佛大學和其他大學機構提前申請。同時，我們繼續向申請人、家屬及其輔導員強調，提早申請哈佛並沒有任何優勢。學生被錄取 – 早期或在一般的申請過程中 – 是因為他們卓越的學術、課外活動表現及個人優勢。」

哈佛的招生委員會非常小心，確保只有如 Fitzsimmons 先生所說的「百分之百」在一般的入學流程中會被錄取的學生才能提早被錄取。Fitzsimmons 說：「這一點特別重要，因為近年來我們收到了大量的申請。2016 年共有 39,041 名學生申請入讀 2020 年的畢業班。10 年前，只有 22,754 名學生申請入讀 2010 年的畢業班。」

2017 年被提早錄取的學生組成與 2016 年相似。到目前為止，女性略多 (48.0% 和 47.4%)，更多的非洲裔美國學生被錄取 (12.6%，2016 年為 9.5%)。此外，21.7% 為亞裔 (2016 年為 24.1%)，8.8% 為拉美裔 (相對於 9.5%)，1.1% 為印第安人和夏威夷原住民 (相對於 1.6%)。

哈佛的獎助學金計畫繼續向來自各個經濟背景的優秀學生送出訊息。自從 2005 年推出哈佛獎學金計畫以來，哈佛大學已經為大學生提供了近 16 億美元的資助。

哈佛獎學金主任 Sarah C. Donahue 說：「獎學金對於未來的哈佛大學生來說依然至關重要。許多人使用哈佛簡易的淨值計算器，以確定進入哈佛就學是可行的。」2017 年被錄取的學生多數被認為極需要獎學金。

對 90% 的美國家庭來說，念哈佛跟念大多數的公立大學費用是一樣的或甚至更少，學生畢業後不用扛學生貸款。五分之一的哈佛大學生家庭每年的收入少於 65,000 美元且不用支付學費；領有獎助學金的學生，其家庭為其支付的學費平均為 11,640 美元；收入高達 15 萬美元的家庭支

付 10% 或更少的年收入在學費上。此外，收入更高的家庭可以根據個人情況獲得補助。

Donahue 女士說：「目前我們還不知道有多少已獲入學的學生需要獎助學金，因為很多學生提供的財務資訊並不完全，但最終我們希望大多數學生都能獲得需要的學費援助。」

她並強調，2017 年哈佛為國內外家庭年收入低於 65,000 美金的學生提供 2,000 美元的初期贊助金，得到非常熱烈的回應。

根據這個計畫，學生在 8 月到達時得到 1,000 美元，1 月又得到 1,000 美元，補助他們在上大學這段過渡期間的花費。

作為獎助學金計畫的一部分，哈佛在 2015 年花費了 330 萬美元，幫助學生支付健康保險、書籍、往返於家中的旅費、活動及表演費用等，讓每個學生都能夠充分參與及得到哈佛經驗。這些投資促成了受獎生的許多傲人成就以及他們與一般生無異的 97% 畢業率。

哈佛大學一般的申請入學截止日期為 1 月 1 日，學生將在 3 月 30 日收到通知。提早被錄取及一般錄取的學生在 5 月 1 日之前必須回覆他們是否同意入學。

譯稿人：何佩純 摘譯

資料來源：2017 年 12 月 13 日，Harvard Gazette